



## COMUNICAT

23.07.2020

Măsurile privind modul de repartizare și soluționare a cererilor ce se vor înregistra pe rolul instanței ca urmare a intrării în vigoare a Legii nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic;

### EXTRAS DIN HOTĂRÂREA COLEGIULUI DE CONDUCERE NR.19/21.07.2020

**Art.1.** Membrii colegiului de conducere prezenți la ședință hotărăsc măsurile organizatorice necesare pentru punerea în aplicare a Legii nr.136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic:

**1.1.** Membrii colegiului de conducere **în majoritate** hotărăsc înființarea pe lângă fiecare complet de judecată civil urgentă a câte unui complet de judecată având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020”, de exemplu C2 Urgente -, „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020”, cu un punctaj minim de 220 puncte și 1 dosar, începând cu data de 22 iulie 2020.

Obiectul cererii va fi bifat ca având ”date confidențiale”

**1.2.** Membrii colegiului de conducere **în unanimitate** hotărăsc înființarea a două completuri de permanență civil urgentă având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020” care vor funcționa în zilele de sâmbătă și duminică, fiecare cu câte un judecător și greșier și un judecător de rezervă pentru ambele completuri din fiecare zi (unul sâmbătă și unul duminică):

- C1 Urgente sâmbătă -, „anulare act administrativ în baza Legii nr. 136/2020” – cu un punctaj de minim 220 puncte și 10 dosare;

- C2 Urgente sâmbătă -, „anulare act administrativ în baza Legii nr. 136/2020” – cu un punctaj de minim 220 puncte și 10 dosare;

- C1 Urgente duminică -, „anulare act administrativ în baza Legii nr. 136/2020” – cu un punctaj de minim 220 puncte și 10 dosare;

---

- C2 Urgente duminică - „anulare act administrativ în baza Legii nr. 136/2020” – cu un punctaj de minim 220 puncte și 10 dosare cu aceiași titulari sâmbătă și duminică.

Aceste completuri vor fi asigurate de judecători și grefieri conform unei planificări întocmită de președintele secției civile în ordinea cronologică a completurilor de judecată.

Toate cererile având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii nr. 136/2020 care vor intra vineri după ora 16,00 până sâmbătă dimineața la ora 9,00 se vor înregistra sâmbătă dimineața la ora 09,00. Acestea vor fi **repartizate ciclic** între cele două completuri de permanență din sâmbăta respectivă.

Toate cererile având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii nr. 136/2020 care vor intra sâmbătă după ora 09,00 până duminică dimineața la ora 9,00 se vor înregistra duminică dimineața la ora 09,00. Acestea vor fi **repartizate ciclic** între cele două completuri de permanență din duminica respectivă.

Toate cererile având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020 care vor intra duminică după ora 09,00 până luni dimineața se vor înregistra și se vor repartiza aleatoriu tuturor completurilor de judecată civil urgente având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020”.

În situația exercitării căii de atac în perioada vineri, ora 16,00 până duminică ora 09,00 dosarele se înaintează Tribunalului Brașov de îndată, iar grefierul desemnat va anunța instanța de control judiciar și va întocmi în acest sens un proces-verbal în care să se regăsească mențiuni cu privire la demersurile efectuate în vederea trimiterii dosarului în calea de atac.

**1.3. Membrii colegiului de conducere în unanimitate** hotărâsc ca toate cererile având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020” înregistrate de luni până vineri în intervalul orar 8,00 – 16,00, repartizate aleatoriu, se soluționează de judecătorul căruia i-a fost repartizat dosarul, indiferent de termenul acordat, cu excepția situațiilor în care acesta se află în imposibilitate obiectivă de a participa la judecată. În cazul în care imposibilitatea se înregistrează în timpul programului de lucru uzual al instanței / de luni până vineri / dosarul va fi soluționat de judecătorul desemnat de președintele de secție din permanența întocmită special în acest scop, potrivit regulilor existente la acest moment la nivelul secției civile.

Pentru cererile având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020” înregistrate și repartizate aleatoriu vineri până în ora 16,00, dacă judecătorul investit cu dosarul se află în imposibilitate de a soluționa cauza la termenul stabilit în acest sens



sâmbăta, dosarul se va soluționa de unul dintre judecătorii desemnați la permanență pentru data respectivă, în ordine ciclică (ex. C1 Urgențe sâmbătă un dosar, C2 Urgențe sâmbătă următorul dosar).

Se vor configura zilnic, pentru programul de lucru uzual al instanței, de luni până vineri, toate completurile de judecată civile urgente având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020”, cu excepția completurilor fără titular C 9 și C 15.

În situația în care, din motive excepționale, temeinic motivate și justificate (concediu medical etc.) unul din judecătorii din completurile de permanență de sâmbătă sau duminică nu poate asigura ședința de permanență va fi înlocuit de celălalt judecător, iar în situația în care nici celălalt judecător nu poate asigura ședința din motive excepționale, temeinic motivate și justificate (concediu medical etc.) va fi înlocuit de judecătorul de rezervă din ziua respectivă conform planificării.

**1.4. Membrii colegiului de conducere în unanimitate** hotărăsc întocmirea unei planificări de permanență pentru cererile având obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020”, în ordine cronologică a completurilor de judecată (fără a se avea în vedere istoricul completului), pentru situațiile în care în cursul săptămânii un judecător este în imposibilitate de a soluționa cererea cu care a fost investit.

**1.5. Membrii colegiului de conducere în unanimitate** hotărăsc ca pe perioada vacantei judecătorești și a vacantei de iarnă, cererile având ca obiect „anulare act administrativ în baza Legii 136/2020”, să fie soluționate, dată fiind urgenta măsurii, de completul desemnat potrivit planificării de permanență în baza art.109 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești aprobat prin Hotărârea CSM nr.1375/17.12.2015, respectiv de judecătorii care realizează procedura prealabilă în cauzele urgente pentru titularii de completuri care sunt în concediu de odihnă. Dacă judecătorul este în concediu medical sau în altă imposibilitate, va fi repartizat un judecător din planificarea de permanență generală.